

Мы пойдём другим путем

Необычные экскурсии

Ольга Набокова |

В ПЕТЕРБУРГЕ бум экскурсий — и речь не о том, что Эрмитаж осаждают толпы китайцев, а типовые прогулки по рекам и каналам стартуют почти от каждого моста. Увидеть знакомые дома и улицы под особым углом, проникнуть в потаенные места и за закрытые двери — вот что сейчас в цене. Предложение огромно, охват широк, но и спрос только растет: в летний сезон бронируйте экскурсии заранее.



О футболе

В преддверии чемпионата мира спортивный журналист и комментатор Федор Погорелов разработал экскурсию «Футбольная столица России». Она не для фанатов «Зенита» и вообще не для болельщиков, а для всех, кому интересно посмотреть на историю города и страны через призму спорта. Маршрут — от нового стадиона на Крестовском острове к стадиону «Петровский» с заходом на стадион «Динамо», где игрался блокадный матч (про который, говорит Федор, многое непонятно: официальная версия вызывает вопросы). И в каждой точке есть что вспомнить. Первые матчи конца XIX века. Деревянный «Петровский» по проекту чеха Вейводы, чуть не угодившего в концлагерь по окончании работ. Создание чемпионата СССР. Футбольный бунт 1957 года на ныне разрушенном стадионе имени Кирова. Фанатская взаимопомощь в виде граненых стаканов, развешанных на деревьях: выпил по пути на игру — верни стакан на место. Кстати, в дни чемпионата есть опция пойти после этой экскурсии в бар «О, спорт!» и послушать вживую, как Федор комментирует какой-то из важных матчей.

dklurie.ru